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Feedback on Curriculum 2023-24

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 2023-24

Share your thoughts to enhance the quality of education at our alma mater. Your input is valuable -
Thank you!

Name

Email ID

jobitmj3329@gmail.com

Mobile Number

9400280074

1.The curriculum adequately prepared you for your chosen field or career path

@ Strongly Agree
O Agree

O Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree




2.The teaching learning process of SJIHMCT facilitated you in cognitive, emotional and social
growth.

O Strongly Agree
@ Agree

O Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

3.The college has taken initiatives in promoting internships, hackathons, start-ups, field visit
etc for students.

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

4. The College takes effort in the continuous quality improvement of the teaching learning
process.

@ Strongly Agree
() Agree
O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree




5.You were adequately supported in your academic journey through academic advising/
mentorship programs.

O Strongly Agree
@ Agree

O Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

6. The infrastructure facilities of the College are adequate and well maintained.

O Strongly Agree
@ Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

7. The College provides importance to curricular, extracurricular and co-curricular activities for
overall development of the students

Strongly Agree
Agree

Neutral

Disagree

OO O0O@®O0O

Strongly Disagree




8. The relevance of the programme for Employment/Self- employment/Higher education is
good.

@ Strongly Agree
O Agree

O Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

9. The college supported student well-being, mental health, and overall personal development.

O Strongly Agree
@ Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

10. You feel a sense of community and belonging within the college environment

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree




11.The academic ambience of the college for effective learning is excellent.

Strongly Agree
Agree
Neutral

Disagree

OO O0O®O

Strongly Disagree

12.You will strongly recommend this college to prospective students based on your academic
experience and the overall ambience

@ Strongly Agree
O Agree
() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

This form was created inside of St. Joseph's Institute of Hotel Management and Catering Technology, Palai.

Google Forms




ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 2023-24

Share your thoughts to enhance the quality of education at our alma mater. Your input is valuable -
Thank you!

Name

Alex Francis

Email ID

chandyfrancisnj69@gmail.com

Mobile Number

7902823173

1.The curriculum adequately prepared you for your chosen field or career path

@ Strongly Agree
O Agree

O Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree




2.The teaching learning process of SJIHMCT facilitated you in cognitive, emotional and social
growth.

@ Strongly Agree
O Agree

O Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

3.The college has taken initiatives in promoting internships, hackathons, start-ups, field visit
etc for students.

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

4. The College takes effort in the continuous quality improvement of the teaching learning
process.

O Strongly Agree
@ Agree
O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree




5.You were adequately supported in your academic journey through academic advising/
mentorship programs.

O Strongly Agree
Agree
Neutral

Disagree

O O OO

Strongly Disagree

6. The infrastructure facilities of the College are adequate and well maintained.

@ Strongly Agree
O Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

7. The College provides importance to curricular, extracurricular and co-curricular activities for
overall development of the students

Strongly Agree
Agree

Neutral

Disagree

OO O0O@®O0O

Strongly Disagree
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8. The relevance of the programme for Employment/Self- employment/Higher education is
good.

@ Strongly Agree
O Agree

O Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

9. The college supported student well-being, mental health, and overall personal development.

@ Strongly Agree
O Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

10. You feel a sense of community and belonging within the college environment

O Strongly Agree
@ Agree

O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree
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11.The academic ambience of the college for effective learning is excellent.

@ Strongly Agree
Agree
Neutral

Disagree

O O OO

Strongly Disagree

12.You will strongly recommend this college to prospective students based on your academic
experience and the overall ambience

@ Strongly Agree
O Agree
() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

This form was created inside of St. Joseph's Institute of Hotel Management and Catering Technology, Palai.

Google Forms
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ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 2023-24

Share your thoughts to enhance the quality of education at our alma mater. Your input is valuable -
Thank you!

Name

L L S

Email ID

jithinputhoor82@gmail.com

Mobile Number

9562650374

1.The curriculum adequately prepared you for your chosen field or career path

@ Strongly Agree
O Agree

O Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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2.The teaching learning process of SJIHMCT facilitated you in cognitive, emotional and social
growth.

@ Strongly Agree
O Agree

O Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

3.The college has taken initiatives in promoting internships, hackathons, start-ups, field visit
etc for students.

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

4. The College takes effort in the continuous quality improvement of the teaching learning
process.

O Strongly Agree
@ Agree
O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree
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5.You were adequately supported in your academic journey through academic advising/
mentorship programs.

O Strongly Agree
@ Agree

O Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

6. The infrastructure facilities of the College are adequate and well maintained.

@ Strongly Agree
O Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

7. The College provides importance to curricular, extracurricular and co-curricular activities for
overall development of the students

© Strongly Agree
Agree
Neutral

Disagree

O O OO

Strongly Disagree
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8. The relevance of the programme for Employment/Self- employment/Higher education is
good.

@ Strongly Agree
O Agree

O Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

9. The college supported student well-being, mental health, and overall personal development.

O Strongly Agree
@ Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

10. You feel a sense of community and belonging within the college environment

O Strongly Agree
@ Agree

O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree
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11.The academic ambience of the college for effective learning is excellent.

@ Strongly Agree
Agree
Neutral

Disagree

O O OO

Strongly Disagree

12.You will strongly recommend this college to prospective students based on your academic
experience and the overall ambience

@ Strongly Agree
O Agree
() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

This form was created inside of St. Joseph's Institute of Hotel Management and Catering Technology, Palai.

Google Forms
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ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 2023-24

Share your thoughts to enhance the quality of education at our alma mater. Your input is valuable -
Thank you!

Name

CharlsonSunny

Email ID

charlsonsunny007@gmail.com

Mobile Number

6282705688

1.The curriculum adequately prepared you for your chosen field or career path

@ Strongly Agree
O Agree

O Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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2.The teaching learning process of SJIHMCT facilitated you in cognitive, emotional and social
growth.

@ Strongly Agree
O Agree

O Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

3.The college has taken initiatives in promoting internships, hackathons, start-ups, field visit
etc for students.

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

4. The College takes effort in the continuous quality improvement of the teaching learning
process.

O Strongly Agree
@ Agree
O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree
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5.You were adequately supported in your academic journey through academic advising/
mentorship programs.

@ Strongly Agree
O Agree

O Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

6. The infrastructure facilities of the College are adequate and well maintained.

O Strongly Agree
@ Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

7. The College provides importance to curricular, extracurricular and co-curricular activities for
overall development of the students

© Strongly Agree
Agree
Neutral

Disagree

O O OO

Strongly Disagree
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8. The relevance of the programme for Employment/Self- employment/Higher education is
good.

@ Strongly Agree
O Agree

O Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

9. The college supported student well-being, mental health, and overall personal development.

@ Strongly Agree
O Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

10. You feel a sense of community and belonging within the college environment

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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11.The academic ambience of the college for effective learning is excellent.

Strongly Agree
Agree
Neutral

Disagree

OO O0O®O

Strongly Disagree

12.You will strongly recommend this college to prospective students based on your academic
experience and the overall ambience

@ Strongly Agree
O Agree
() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

This form was created inside of St. Joseph's Institute of Hotel Management and Catering Technology, Palai.

Google Forms
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Feedback on Academic Performance and Ambience 2023-24

STUDENTS FEEDBACK ON ACADEMIC
PERFORMANCE AND AMBIENCE -2023-24

Your opinion matters! We value your feedback and want to know how we can improve your leaming
experience. Complete the quick, anonymous survey to help shape the future of SJIHMCT Palai.

Name

BIBIN V. DEVASIA

Admission Number

019HMCT730

1.The curriculum effectively prepares students for their chosen careers.

@ Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree




23

2.Academic resources are accessible and well-maintained.

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

3.Assessment methods accurately gauge understanding

(O) strongly Agree
@ Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

4.Adequate support is provided through academic advising or mentorship.

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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5.Faculty and staff are responsive to academic concerns.

O Strongly Agree
(® Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

6. Teaching and learning quality at Newman College is commendable

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

7 Infrastructure facilities support conducive learning environments.

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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8. Extracurricular activities enrich campus life.

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

9. The college prioritizes student well-being and personal development.

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

10.Based on my experience, | would recommend this college to prospective students.

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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10.There's a strong sense of community and belonging.

O Strongly Agree
(® Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

11.Based on my experience, | would recommend this college to prospective students.

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

This form was created inside of St. Joseph's Institute of Hotel Management and Catering Technology, Palai.

Google Forms
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STUDENTS FEEDBACK ON ACADEMIC
PERFORMANCE AND AMBIENCE -2023-24

Your opinion matters! We value your feedback and want to know how we can improve your leaming
experience. Complete the quick, anonymous survey to help shape the future of SJIHMCT Palai.

Name

DIBIN THANKACHEN

Admission Number

019HMCT731

1.The curriculum effectively prepares students for their chosen careers.

@ Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree
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2.Academic resources are accessible and well-maintained.

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

3.Assessment methods accurately gauge understanding

(O) strongly Agree
@ Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

4.Adequate support is provided through academic advising or mentorship.

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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5.Faculty and staff are responsive to academic concerns.

O Strongly Agree
(® Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

6. Teaching and learning quality at Newman College is commendable

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

7 Infrastructure facilities support conducive learning environments.

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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8. Extracurricular activities enrich campus life.

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

9. The college prioritizes student well-being and personal development.

(O) strongly Agree
@ Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

10.Based on my experience, | would recommend this college to prospective students.

(O) strongly Agree
@ Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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10.There's a strong sense of community and belonging.

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

11.Based on my experience, | would recommend this college to prospective students.

(O) strongly Agree
@ Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

This form was created inside of St. Joseph's Institute of Hotel Management and Catering Technology, Palai.

Google Forms
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STUDENTS FEEDBACK ON ACADEMIC
PERFORMANCE AND AMBIENCE -2023-24

Your opinion matters! We value your feedback and want to know how we can improve your leaming
experience. Complete the quick, anonymous survey to help shape the future of SJIHMCT Palai.

Name

MARTIN ANTONY

Admission Number

019HMCT795

1.The curriculum effectively prepares students for their chosen careers.

@ Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree
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2.Academic resources are accessible and well-maintained.

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

3.Assessment methods accurately gauge understanding

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

4.Adequate support is provided through academic advising or mentorship.

(O) strongly Agree
@ Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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5.Faculty and staff are responsive to academic concerns.

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

6. Teaching and learning quality at Newman College is commendable

(O) strongly Agree
@ Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

7 Infrastructure facilities support conducive learning environments.

(O) strongly Agree
() Agree

(® Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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8. Extracurricular activities enrich campus life.

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

9. The college prioritizes student well-being and personal development.

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

10.Based on my experience, | would recommend this college to prospective students.

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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10.There's a strong sense of community and belonging.

O Strongly Agree
(® Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

11.Based on my experience, | would recommend this college to prospective students.

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

This form was created inside of St. Joseph's Institute of Hotel Management and Catering Technology, Palai.

Google Forms
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STUDENTS FEEDBACK ON ACADEMIC
PERFORMANCE AND AMBIENCE -2023-24

Your opinion matters! We value your feedback and want to know how we can improve your leaming
experience. Complete the quick, anonymous survey to help shape the future of SJIHMCT Palai.

Name

TONY MICHAEL

Admission Number

019HMCT790

1.The curriculum effectively prepares students for their chosen careers.

@ Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree
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2.Academic resources are accessible and well-maintained.

O Strongly Agree
(® Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

3.Assessment methods accurately gauge understanding

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

4.Adequate support is provided through academic advising or mentorship.

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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5.Faculty and staff are responsive to academic concerns.

O Strongly Agree
(® Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

6. Teaching and learning quality at Newman College is commendable

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

7 Infrastructure facilities support conducive learning environments.

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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8. Extracurricular activities enrich campus life.

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

9. The college prioritizes student well-being and personal development.

(O) strongly Agree
@ Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

10.Based on my experience, | would recommend this college to prospective students.

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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10.There's a strong sense of community and belonging.

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

11.Based on my experience, | would recommend this college to prospective students.

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

This form was created inside of St. Joseph's Institute of Hotel Management and Catering Technology, Palai.

Google Forms
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Feedback on Curriculum 2022-23

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 2022-23

Share your thoughts to enhance the quality of education at our alma mater. Your input is valuable -
Thank you!

Name

Charlson Sunny

Email ID

charlsonsunny007@gmail.com

Mobile Number

6282705688

1.The curriculum adequately prepared you for your chosen field or career path

@ Strongly Agree
() Agree

O Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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2.The teaching learning process of SJIHMCT facilitated you in cognitive, emotional and social
growth.

@ Strongly Agree
O Agree
O Neutral
O Disagree
O

Strongly Disagree

3.The college has taken initiatives in promoting internships, hackathons, start-ups, field visit
etc for students.

() strongly Agree
®) Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

4. The College takes effort in the continuous quality improvement of the teaching learning
process.

@ Strongly Agree

Agree

Disagree

O
O Neutral
O
O

Strongly Disagree
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5.You were adequately supported in your academic journey through academic advising/
mentorship programs.

O Strongly Agree
@ Agree

O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

6. The infrastructure facilities of the College are adequate and well maintained.

() sStrongly Agree
@ Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

7. The College provides importance to curricular, extracurricular and co-curricular activities for
overall development of the students

(®) strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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8. The relevance of the programme for Employment/Self- employment/Higher education is
good.

@ Strongly Agree
O Agree

O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

9. The college supported student well-being, mental health, and overall personal development.

(® strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

10. You feel a sense of community and belonging within the college environment

@ Strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree
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11.The academic ambience of the college for effective learning is excellent.

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

12.You will strongly recommend this college to prospective students based on your academic
experience and the overall ambience

(®) strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

This form was created inside of St. Joseph's Institute of Hotel Management and Catering Technology, Palai.

Google Forms
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ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 2022-23

Share your thoughts to enhance the quality of education at our alma mater. Your input is valuable -
Thank you!

Name

Albin James

Email ID

albinnaduvakunnel@gmail.com

Mobile Number

8592984375

1.The curriculum adequately prepared you for your chosen field or career path

(®) strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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2.The teaching learning process of SJIHMCT facilitated you in cognitive, emotional and social
growth.

@ Strongly Agree
O Agree

O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

3.The college has taken initiatives in promoting internships, hackathons, start-ups, field visit
etc for students.

(") strongly Agree
@) Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

4. The College takes effort in the continuous quality improvement of the teaching learning
process.

@ Strongly Agree
O Agree
() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree
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5.You were adequately supported in your academic journey through academic advising/
mentorship programs.

O Strongly Agree
@ Agree

O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

6. The infrastructure facilities of the College are adequate and well maintained.

(®) strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

7. The College provides importance to curricular, extracurricular and co-curricular activities for
overall development of the students

(®) strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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8. The relevance of the programme for Employment/Self- employment/Higher education is
good.

@ Strongly Agree
O Agree

O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

9. The college supported student well-being, mental health, and overall personal development.

(® strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

10. You feel a sense of community and belonging within the college environment

@ Strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree
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11.The academic ambience of the college for effective learning is excellent.

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

12.You will strongly recommend this college to prospective students based on your academic
experience and the overall ambience

(®) strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

This form was created inside of St. Joseph's Institute of Hotel Management and Catering Technology, Palai.

Google Forms
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ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 2022-23

Share your thoughts to enhance the quality of education at our alma mater. Your input is valuable -
Thank you!

Name

Abinjoseph

Email ID

abinj657 @gmail.com

Mobile Number

6282749406

1.The curriculum adequately prepared you for your chosen field or career path

(®) strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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2.The teaching learning process of SJIHMCT facilitated you in cognitive, emotional and social
growth.

@ Strongly Agree
O Agree

O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

3.The college has taken initiatives in promoting internships, hackathons, start-ups, field visit
etc for students.

(") strongly Agree
@) Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

4. The College takes effort in the continuous quality improvement of the teaching learning
process.

@ Strongly Agree
O Agree
() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree
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5.You were adequately supported in your academic journey through academic advising/
mentorship programs.

@ Strongly Agree
O Agree

O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

6. The infrastructure facilities of the College are adequate and well maintained.

(®) strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

7. The College provides importance to curricular, extracurricular and co-curricular activities for
overall development of the students

(") Strongly Agree
® Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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8. The relevance of the programme for Employment/Self- employment/Higher education is
good.

@ Strongly Agree
O Agree

O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

9. The college supported student well-being, mental health, and overall personal development.

(® strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

10. You feel a sense of community and belonging within the college environment

@ Strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree
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11.The academic ambience of the college for effective learning is excellent.

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

12.You will strongly recommend this college to prospective students based on your academic
experience and the overall ambience

(®) strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

This form was created inside of St. Joseph's Institute of Hotel Management and Catering Technology, Palai.

Google Forms
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ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 2022-23

Share your thoughts to enhance the quality of education at our alma mater. Your input is valuable -
Thank you!

Name

Mathew Simon

Email ID

mathewsimon764@gmail.com

Mobile Number

8113971671

1.The curriculum adequately prepared you for your chosen field or career path

(®) strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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2.The teaching learning process of SJIHMCT facilitated you in cognitive, emotional and social
growth.

O Strongly Agree
@ Agree

O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

3.The college has taken initiatives in promoting internships, hackathons, start-ups, field visit
etc for students.

(") strongly Agree
@) Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

4. The College takes effort in the continuous quality improvement of the teaching learning
process.

@ Strongly Agree
O Agree
() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree
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5.You were adequately supported in your academic journey through academic advising/
mentorship programs.

@ Strongly Agree
O Agree

O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

6. The infrastructure facilities of the College are adequate and well maintained.

(®) strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

7. The College provides importance to curricular, extracurricular and co-curricular activities for
overall development of the students

(®) strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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8. The relevance of the programme for Employment/Self- employment/Higher education is
good.

@ Strongly Agree
O Agree

O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

9. The college supported student well-being, mental health, and overall personal development.

(® strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

10. You feel a sense of community and belonging within the college environment

@ Strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree
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11.The academic ambience of the college for effective learning is excellent.

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

12.You will strongly recommend this college to prospective students based on your academic
experience and the overall ambience

(®) strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

This form was created inside of St. Joseph's Institute of Hotel Management and Catering Technology, Palai.

Google Forms
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Feedback on Academic Performance and Ambience 2022-23

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM,
ACADEMIC PERFORMANCE AND AMBIENCE-
2022-23

Share your thoughts to enhance the quality of education at our alma mater. Your input is valuable -
Thank you!

Name

Charlson Sunny

Email ID

charlsonsunny007@gmail.com

Mobile Number

6282705688

1.The teaching and learning process supports cognitive, emotional, and social growth.

(®) Strongly Agree
O Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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2.The college promotes internships, hackathons, start-ups, and field visits for students

@ Strongly Agree
Agree
Neutral

Disagree

O O OO

Strongly Disagree

3.Continuous quality improvement in the teaching and learning process is a priority at the
college.

(® Strongly Agree
O Agree

() Neutral
O Disagree
O

Strongly Disagree

4 You received adequate support through academic advising and mentorship programs

@ Strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree
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5.The college's infrastructure facilities are sufficient and well-maintained.

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

6.The college emphasizes curricular, extracurricular, and co-curricular activities for the overall
development of students

(®) strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

7.The program is relevant for employment, self-employment, and higher education

@ Strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree
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8. The college supports student well-being, mental health, and personal development.

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

9. You feel a strong sense of community and belonging within the college environment

(O) strongly Agree
@ Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

10. The academic ambience of the college is excellent for effective learning.

(®) Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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11.Based on your academic experience and the overall ambience, you would strongly
recommend this college to prospective students.

@ Strongly Agree
O Agree
O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

This form was created inside of St. Joseph's Institute of Hotel Management and Catering Technology, Palai.

Google Forms
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ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM,
ACADEMIC PERFORMANCE AND AMBIENCE-
2022-23

Share your thoughts to enhance the quality of education at our alma mater. Your input is valuable -
Thank you!

Name

Albin James

Email ID

albinnaduvakunnel@gmail.com

Mobile Number

8592984375

1.The teaching and learning process supports cognitive, emotional, and social growth.

@ Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree
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2.The college promotes internships, hackathons, start-ups, and field visits for students

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

3.Continuous quality improvement in the teaching and learning process is a priority at the
college.

(®) strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

4.You received adequate support through academic advising and mentorship programs

O Strongly Agree
@ Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree
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5.The college's infrastructure facilities are sufficient and well-maintained.

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

6.The college emphasizes curricular, extracurricular, and co-curricular activities for the overall
development of students

() sStrongly Agree
@ Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

7.The program is relevant for employment, self-employment, and higher education

@ Strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree
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8. The college supports student well-being, mental health, and personal development.

O Strongly Agree
@) Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

9. You feel a strong sense of community and belonging within the college environment

(®) strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

10. The academic ambience of the college is excellent for effective learning.

(®) Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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11.Based on your academic experience and the overall ambience, you would strongly
recommend this college to prospective students.

@ Strongly Agree
O Agree
O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

This form was created inside of St. Joseph's Institute of Hotel Management and Catering Technology, Palai.

Google Forms
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ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM,
ACADEMIC PERFORMANCE AND AMBIENCE-
2022-23

Share your thoughts to enhance the quality of education at our alma mater. Your input is valuable -
Thank you!

Name

Abin josgp_h

Email ID

abinj657@gmail.com

Mobile Number

6282749406

1.The teaching and learning process supports cognitive, emotional, and social growth.

@ Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree
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2.The college promotes internships, hackathons, start-ups, and field visits for students

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

3.Continuous quality improvement in the teaching and learning process is a priority at the
college.

(®) strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

4.You received adequate support through academic advising and mentorship programs

O Strongly Agree
@ Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree
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5.The college's infrastructure facilities are sufficient and well-maintained.

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

6.The college emphasizes curricular, extracurricular, and co-curricular activities for the overall
development of students

() sStrongly Agree
@ Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

7.The program is relevant for employment, self-employment, and higher education

@ Strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree
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8. The college supports student well-being, mental health, and personal development.

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

9. You feel a strong sense of community and belonging within the college environment

(O) strongly Agree
@ Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

10. The academic ambience of the college is excellent for effective learning.

(®) Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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11.Based on your academic experience and the overall ambience, you would strongly
recommend this college to prospective students.

@ Strongly Agree
O Agree
O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

This form was created inside of St. Joseph's Institute of Hotel Management and Catering Technology, Palai.

Google Forms
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ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM,
ACADEMIC PERFORMANCE AND AMBIENCE-
2022-23

Share your thoughts to enhance the quality of education at our alma mater. Your input is valuable -
Thank you!

Name

Mathew Simon

Email ID

mathewsimon764@gmail.com

Mobile Number

8113971671

1.The teaching and learning process supports cognitive, emotional, and social growth.

@ Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree
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2.The college promotes internships, hackathons, start-ups, and field visits for students

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

3.Continuous quality improvement in the teaching and learning process is a priority at the
college.

(®) strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

4.You received adequate support through academic advising and mentorship programs

O Strongly Agree
@ Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree
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5.The college's infrastructure facilities are sufficient and well-maintained.

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

6.The college emphasizes curricular, extracurricular, and co-curricular activities for the overall
development of students

(®) strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

7.The program is relevant for employment, self-employment, and higher education

@ Strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree
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8. The college supports student well-being, mental health, and personal development.

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

9. You feel a strong sense of community and belonging within the college environment

(®) strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

10. The academic ambience of the college is excellent for effective learning.

(O) strongly Agree
@ Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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11.Based on your academic experience and the overall ambience, you would strongly
recommend this college to prospective students.

@ Strongly Agree
O Agree
O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

This form was created inside of St. Joseph's Institute of Hotel Management and Catering Technology, Palai.

Google Forms
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Feedback on Curriculum 2021-22

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 2021-22

Share your thoughts to enhance the quality of education at our alma mater. Your input is valuable -
Thank you!

Name

AMITHA KUNJUMON

Email Id

amithakunjumon1999@gmail.com

Phone Number

8921681850

1.Well defined prospects in the curriculum for Higher Education and employability *

@ Strongly Agree
O Agree

O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree
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2 Suitability of the curriculum to your programme. *

@ Strongly Agree
() Agree
() Neutral
() Disagree
O

Strongly Disagree

3.Relevance of the courses in the curriculum in catering to your professional and job needs. *

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O

Strongly Disagree

4. Enhancement of knowledge, skills, and capabilities through the courses in the curriculum *

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O

Strongly Disagree
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5.Suitability of the content of courses in tune with the global competency and emerging i
trends

O Strongly Agree
@ Agree

O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

6. The attainment of course outcomes and programme outcomes through G
Assignments/Seminars/field visits

(") strongly Agree
® Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

7. The relevant contribution of the curriculum towards human resource development and ¥
capacity building.

@ Strongly Agree
O Agree
() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree
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8. Useful Curriculum Induction Programmes organized by the departments. *

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

9. Curriculum inculcates the value system among the students *

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

This form was created inside of St. Joseph's Institute of Hotel Management and Catering Technology, Palai.

Google Forms
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ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 2021-22

Share your thoughts to enhance the quality of education at our alma mater. Your input is valuable -
Thank you!

Name

Amal K K

Email Id

amalappu8281@gmail.com

Phone Number

9539127042

1.Well defined prospects in the curriculum for Higher Education and employability *

(@ strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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2 .Suitability of the curriculum to your programme. *

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

3.Relevance of the courses in the curriculum in catering to your professional and job needs. *

(O) strongly Agree
@ Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

4. Enhancement of knowledge, skills, and capabilities through the courses in the curriculum *

(® Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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5.Suitability of the content of courses in tune with the global competency and emerging i
trends

O Strongly Agree
@ Agree

O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

6. The attainment of course outcomes and programme outcomes through G
Assignments/Seminars/field visits

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

7. The relevant contribution of the curriculum towards human resource development and ¥
capacity building.

@ Strongly Agree
O Agree
() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree
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8. Useful Curriculum Induction Programmes organized by the departments. *

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

9. Curriculum inculcates the value system among the students *

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

This form was created inside of St. Joseph's Institute of Hotel Management and Catering Technology, Palai.

Google Forms
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ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 2021-22

Share your thoughts to enhance the quality of education at our alma mater. Your input is valuable -
Thank you!

Name

O

Email Id

amithakunjumon1999@gmail.com

Phone Number

8021681850

1.Well defined prospects in the curriculum for Higher Education and employability *

(@ strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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2 .Suitability of the curriculum to your programme. *

O Strongly Agree
(® Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

3.Relevance of the courses in the curriculum in catering to your professional and job needs. *

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

4. Enhancement of knowledge, skills, and capabilities through the courses in the curriculum *

(® Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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5.Suitability of the content of courses in tune with the global competency and emerging i
trends

@ Strongly Agree
O Agree

O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

6. The attainment of course outcomes and programme outcomes through G
Assignments/Seminars/field visits

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

7. The relevant contribution of the curriculum towards human resource development and ¥
capacity building.

@ Strongly Agree
O Agree
() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree
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8. Useful Curriculum Induction Programmes organized by the departments. *

O Strongly Agree
(® Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

9. Curriculum inculcates the value system among the students *

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

This form was created inside of St. Joseph's Institute of Hotel Management and Catering Technology, Palai.

Google Forms
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ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 2021-22

Share your thoughts to enhance the quality of education at our alma mater. Your input is valuable -
Thank you!

Name

Gautham Ramesh

Email Id

gauthampramesh@gmail.com

Phone Number

9846558253

1.Well defined prospects in the curriculum for Higher Education and employability *

(@ strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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2 .Suitability of the curriculum to your programme. *

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

3.Relevance of the courses in the curriculum in catering to your professional and job needs. *

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

4. Enhancement of knowledge, skills, and capabilities through the courses in the curriculum *

(O) strongly Agree
@ Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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5.Suitability of the content of courses in tune with the global competency and emerging i
trends

@ Strongly Agree
O Agree

O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

6. The attainment of course outcomes and programme outcomes through G
Assignments/Seminars/field visits

(") strongly Agree
() Agree

(® Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

7. The relevant contribution of the curriculum towards human resource development and ¥
capacity building.

@ Strongly Agree
O Agree
() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree
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8. Useful Curriculum Induction Programmes organized by the departments. *

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

9. Curriculum inculcates the value system among the students *

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

This form was created inside of St. Joseph's Institute of Hotel Management and Catering Technology, Palai.

Google Forms
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Feedback on Academic Performance and Ambience 2021-22

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM,
ACADEMIC PERFORMANCE AND AMBIENCE
2021-22

Share your thoughts to enhance the quality of education at our alma mater. Your input is valuable -
Thank you!

Name

Amal K K

Email Id

amalappu8281@gmail.com

Phone Number

0539127042

1.The teaching and learning process supports cognitive, emotional, and social growth. *

(® Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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2.The college promotes internships, hackathons, start-ups, and field visits for students *

@ Strongly Agree
() Agree
() Neutral
() Disagree
O

Strongly Disagree

3.Continuous quality improvement in the teaching and learning process is a priority at the i
college.

(® strongly Agree
O Agree

() Neutral
O Disagree
O

Strongly Disagree

4. You received adequate support through academic advising and mentorship programs. *

@ Strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree
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5.The college's infrastructure facilities are sufficient and well-maintained. *

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

6. The college emphasizes curricular, extracurricular, and co-curricular activities for the
overall development of students.

() sStrongly Agree
@ Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

7. The program is relevant for employment, self-employment, and higher education. *

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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8. The college supports student well-being, mental health, and personal development *

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

9. You feel a strong sense of community and belonging within the college environment. *

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

10.The academic ambience of the college is excellent for effective learning. *

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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11.Based on your academic experience and the overall ambience, you would strongly
recommend this college to prospective students.

@ Strongly Agree
O Agree
O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

This form was created inside of St. Joseph's Institute of Hotel Management and Catering Technology, Palai.

Google Forms
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ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM,
ACADEMIC PERFORMANCE AND AMBIENCE
2021-22

Share your thoughts to enhance the quality of education at our alma mater. Your input is valuable -
Thank you!

Name

AMITHA KUNJUMON

Email Id

amithakunjumon1999@gmail.com

Phone Number

8021681850

1.The teaching and learning process supports cognitive, emotional, and social growth. *

@ Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree
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2.The college promotes internships, hackathons, start-ups, and field visits for students *

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

3.Continuous quality improvement in the teaching and learning process is a priority at the i
college.

(® strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

4. You received adequate support through academic advising and mentorship programs. *

@ Strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree
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5.The college's infrastructure facilities are sufficient and well-maintained. *

O Strongly Agree
(® Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

6. The college emphasizes curricular, extracurricular, and co-curricular activities for the
overall development of students.

(® strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

7. The program is relevant for employment, self-employment, and higher education. *

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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8. The college supports student well-being, mental health, and personal development *

O Strongly Agree
(® Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

9. You feel a strong sense of community and belonging within the college environment. *

(O) strongly Agree
@ Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

10.The academic ambience of the college is excellent for effective learning. *

(O) strongly Agree
@ Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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11.Based on your academic experience and the overall ambience, you would strongly
recommend this college to prospective students.

@ Strongly Agree
O Agree
O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

This form was created inside of St. Joseph's Institute of Hotel Management and Catering Technology, Palai.

Google Forms
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ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM,
ACADEMIC PERFORMANCE AND AMBIENCE
2021-22

Share your thoughts to enhance the quality of education at our alma mater. Your input is valuable -
Thank you!

Name

Gautham Ramesh

Email Id

gauthampramesh@gmail.com

Phone Number

0846558253

1.The teaching and learning process supports cognitive, emotional, and social growth. *

@ Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree
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2.The college promotes internships, hackathons, start-ups, and field visits for students *

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

3.Continuous quality improvement in the teaching and learning process is a priority at the i
college.

(® strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

4. You received adequate support through academic advising and mentorship programs. *

O Strongly Agree
@ Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree
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5.The college's infrastructure facilities are sufficient and well-maintained. *

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

6. The college emphasizes curricular, extracurricular, and co-curricular activities for the
overall development of students.

(® strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

7. The program is relevant for employment, self-employment, and higher education. *

O Strongly Agree
@ Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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8. The college supports student well-being, mental health, and personal development *

O Strongly Agree
(® Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

9. You feel a strong sense of community and belonging within the college environment. *

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

10.The academic ambience of the college is excellent for effective learning. *

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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11.Based on your academic experience and the overall ambience, you would strongly
recommend this college to prospective students.

@ Strongly Agree
O Agree
O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

This form was created inside of St. Joseph's Institute of Hotel Management and Catering Technology, Palai.

Google Forms
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ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM,
ACADEMIC PERFORMANCE AND AMBIENCE
2021-22

Share your thoughts to enhance the quality of education at our alma mater. Your input is valuable -
Thank you!

Name

Gautham Ramesh

Email Id

gauthampramesh@gmail.com

Phone Number

0846558253

1.The teaching and learning process supports cognitive, emotional, and social growth. *

@ Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree
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2.The college promotes internships, hackathons, start-ups, and field visits for students *

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

3.Continuous quality improvement in the teaching and learning process is a priority at the i
college.

(® strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

4. You received adequate support through academic advising and mentorship programs. *

@ Strongly Agree
O Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree
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5.The college's infrastructure facilities are sufficient and well-maintained. *

@ Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

6. The college emphasizes curricular, extracurricular, and co-curricular activities for the
overall development of students.

() sStrongly Agree
@ Agree

() Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

7. The program is relevant for employment, self-employment, and higher education. *

O Strongly Agree
@ Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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8. The college supports student well-being, mental health, and personal development *

O Strongly Agree
(® Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

9. You feel a strong sense of community and belonging within the college environment. *

(O) strongly Agree
@ Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree

10.The academic ambience of the college is excellent for effective learning. *

(® strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

O Strongly Disagree
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11.Based on your academic experience and the overall ambience, you would strongly
recommend this college to prospective students.

@ Strongly Agree
O Agree
O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

This form was created inside of St. Joseph's Institute of Hotel Management and Catering Technology, Palai.
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